

Vážení spoluobčania,

na základe COVID automatu je podľa aktuálnej rizikovosti platnej od **26.04.2021** okres Humenné zaradený do **II. stupňa varovania**- označený na mape **červenou farbou**.

V našom okrese bude potrebné preukázať sa negatívnym testom na ochorenie COVID-19 nie starším ako **14 dní** hlavne pri ceste do zamestnania, ale aj ďalších činnostiach uvedených v platných nariadeniach vlády. Pre rodičov detí navštevujúcich materskú školu a rodičov žiakov prvého stupňa ZŠ je naďalej potrebné preukázať sa negatívnym testom na ochorenie COVID-19 nie starším ako **7 dní**. Žiaci druhého stupňa ZŠ a študenti stredných škôl sa musia preukázať vlastným negatívnym testom na ochorenie COVID-19, prípadne spĺňať niektorú z výnimiek testovania.

Testovanie na našom mobilnom odberovom mieste / MOM /, v priestoroch obecného úradu a kultúrneho domu prebiehalo v piatok dňa **23.04.2021** v čase od 09:00 hod. do 19:00 hod., kde sa celkovo otestovalo **275** osôb a z tohto počtu bola pozitívne testovaná **1** osoba, čo tvorí **0,36%**.

Opäť dávam do Vašej pozornosti, že od **19.04.2021** vstúpila do platnosti Vyhláška Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky č. 187/2021 zo dňa 16.04.2021, ktorou sa nariaďujú opatrenia pri ohrození verejného zdravia k režimu vstupu osôb do priestorov prevádzok a priestorov zamestnávateľa. Zároveň sú v tejto vyhláške uvedené výnimky z povinného pravidelného testovania pre osoby, ktoré už sú zaočkované platnými vakcínami.

Testovanie na našom odbernom mieste plánujeme vykonávať aj naďalej pokiaľ to bude potrebné a bude o testovanie v obci z Vašej strany záujem.

Žiadam všetkých obyvateľov o dôsledné dodržiavanie podmienok domácej karantény u pozitívne testovaných, ale aj všetkých, ktorí s nimi žijú v spoločnej domácnosti.

Všetkých, ktorí pricestujú zo zahraničia dôrazne vyzývam, aby sa riadili pokynmi príslušného regionálneho úradu verejného zdravotníctva, hlavne čo sa týka dodržiavania domácej karantény a ďalších ohlasovacích povinností.

Ing. Radoslav Nemec, v. r.
starosta obce

